
DNEVI POKLICNE IN ZAPOSLITVENE  
REHABILITACIJE 2026

SPOŠTOVANE, SPOŠTOVANI!

Ministrstvo za demografijo, družino in socialne zadeve, Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje, 
Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije, Univerzitetni rehabilitacijski inštitut 
Republike Slovenije Soča in Združenje izvajalcev zaposlitvene rehabilitacije v Republiki Sloveniji 
vas vabimo na 25. tradicionalne Dneve poklicne in zaposlitvene rehabilitacije – REHA dneve, ki 
bodo 22. in 23. septembra 2026 v Kongresnem centru Portus (Hotel Slovenija), v Portorožu.

Glavna tema REHA dni 2026 bo  
»DUŠEVNO ZDRAVJE V DELOVNEM OKOLJU: POMEN PODPORNEGA OKOLJA«.



REHAdnevi

Na izobraževalnih dnevih bomo osvetlili različne vidike duševnega zdravja zaposlenih ter pomen 
podpornega delovnega okolja. Po podatkih Nacionalnega inštituta za javno zdravje se z duševni-
mi težavami na delovnem mestu spopada vsak peti zaposleni, četrtina pa stres doživlja pogosto ali 
vsakodnevno. Dobro duševno zdravje in kakovostni medosebni odnosi so temelji tako posamezni-
kovega blagostanja kot uspešnih delovnih okolij – vprašanje torej ni le, kako zaščititi zdravje zapo-
slenih, temveč kako oblikovati delovno okolje, ki prispeva k dobremu počutju in duševnemu zdravju. 
Raziskave so pokazale, da lahko od 50 do 60 odstotkov izgubljenih delovnih dni pripišemo stresu 
in psihosocialnim tveganjem, zaposleni v podpornih okoljih pa so bolj zdravi, inovativni in uspešni. 
Naložba v podporno delovno okolje je korist za vse.

Prvi dan izobraževanja bo namenjen sistemskemu pogledu na duševno zdravje v delovnem okolju. 
Temo bodo osvetlili strokovnjaki s področja duševnega zdravja, ki bodo predstavili izzive in prilož-
nosti na tem področju, ter predstavnica evropske mreže ASEE (Association for Supported Employ-
ment Europe), ki bo povzela aktualne smernice in priporočila Evropske unije. Sledili bodo prispevki 
predstavnikov soorganizatorjev oziroma ključnih institucij v Republiki Sloveniji.

Drugi dan izobraževanja bodo predstavljena področja bliže praksi oziroma dogajanju znotraj organi-
zacij in v življenjih posameznikov. Pogovor bo stekel o psihosocialnih tveganjih, o kulturi in psiho-
loški varnosti kot pogojih za zdravo delovno okolje. Srečanje bo zaokrožil pogled na eno od najpo-
membnejših vprašanj na tem področju: kako ljudem z izkušnjo težav na področju duševnega zdravja 
omogočiti vrnitev na delo in jih podpreti z vsem, kar lahko stroka ponudi.

V okviru izobraževalnega srečanja bomo tudi letos podelili letne nagrade delodajalcem za dobro 
prakso pri zaposlovanju invalidov na podlagi javnega natečaja. Prejemnikom bodo podeljene listine 
INVALIDOM PRIJAZNO PODJETJE. Listino podeljuje minister, pristojen za invalidsko varstvo.

Izobraževalni dnevi so namenjeni strokovnjakom, ki delamo na področju zaposlitvene in poklicne 
rehabilitacije Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje, Zavoda pokojninskega in invalidskega 
zavarovanja Slovenije, Združenja izvajalcev zaposlitvene rehabilitacije v Republiki Sloveniji, pred-
stavnikom invalidskih podjetij in zaposlitvenih centrov ter predstavnikom zainteresiranih delodajal-
cev, reprezentativnih združenj delodajalcev in reprezentativnih invalidskih organizacij ter strokovnim 
delavcev, ki v različnih okoljih delujejo na področju ravnanja z invalidnostjo na delovnem mestu.

Zaradi lažje organizacije lahko svojo udeležbo že potrdite prek spletne prijavnice (klik). Nasledn-
je obvestilo s podrobnim programom in informacijami o rezervaciji hotela vam bomo posredovali  
konec avgusta 2026.

V pričakovanju vaše udeležbe vas lepo pozdravljamo.

Za organizacijski odbor: 
Sonja Kotnik

https://forms.gle/pwU3h1hf92G4oVsC6

